Ne 2 TIToaroroBka k BCOILI
9 Knacc

3agaua 1

Cama, Konst u /luma mpuHAIM yyacTHEe B COPEBHOBAHMAX IO OEry Ha TUCTAHIIMIO
L=200m. Ha crapre apy3bs pacnonarajiicb Ha CoceIHHMX jopoxkkax. Caria,
CTapTOBABIIMIA Ha MEPBOIl JOPOXKKE, GUHUIIKHPOBAN nepBbIM uepe3 = 40 c, a Jluma
Ha TpeTheil 7opoxkke orctan oT nobeaurens Ha At = 10 c. Onpenenure CKOpoCcTh
Konu Ha BTOpOIi IOpOKKe, €ClaM U3BECTHO, UTO B MOMEHT (puHHma Canii Bce TpH
OeryHa pacrnojiaraiuch Ha OAHOW mpsimoil. CkopocTH Gera COPTCMEHOB MOYKHO
CUYMTaTh MOCTOSTHHBIMHU HA BCEH JUCTAHIINH, a OETOBYIO TOPOKKY MPSMOIA.

3anaua 2

Haiinure riiyOuHy / morpyeHusi B BOAY IUIABAIOLIETO B 03€pe IMYCTOrO0 BHYTPH
NOHTOHA (TepPMETHMYHO 3aKPBITOTO SIIMKA), IIHPHHA, JJWHA M BBICOTA KOTOPOTO
paBHbl 4 M, 10 M u 2 M, coOoTBeTCTBEHHO. [IOHTOH cAElIaH W3 CTAJIbLHOIO JIUCTA,
MMEIOIIETO TOMMUHY 5 MM. [IIOTHOCTB CTANN Pepany = 7800 Kr/M°, II0THOCTH BOIBI
Proge = 1000 kr/m’.

3apaya 3

B kamopumerpe naxoaurca nén npu temneparype — 10°C. B mero poOasusioT
50r Boael, umetomen Ttemnepatypy 30°C. Ilocne ycTtaHOBNEHHSI TEMIOBOTO
paBHOBecHs TEMIEparypa COACPKHUMOrO KaJlOpUMeTpa OKas3alach PaBHOH
— 2°C. Onpenenute nepBOHA4YAIBHYIO Maccy Jibjia B Kanopumetpe. TennoodbmeHom
C OKpY:KaloLIeH cpeol U TEIUIOEMKOCTBIO KallOpHUMETpa NpeHedpeyb.

3apauad

3ana g U3 JaMi OyaeT moTpedusaTs 0ONBIIYIo R
MOIIHOCTE (TopeTh spue)? PemmeHue 3amadu  J10JKHO ®

colepKarhb JOCTATOYHO noapodHoe 00BsACHEHUE ®R
&=

IIOIYYEHHOI'O OTBETA.
— LF

3apgaua 5

3ana TeJa MOKOATCA Ha HEBECOMOM CTEPIKHE, =
Kak I0Ka3aHo Ha pucyHKe. Ilociie Toro, kak Tena IOIHOCTBI0 R | —
HOrPY3HJIHU B BOAY, Vsl COXPAHEHUS PABHOBECHS CTEPKHS X
MPUIUIOCH TOMEHATh MecTaMU. HaliTH MIIOTHOCTH Ten py U O o2 p1 ]
P2, €c P,/ p, = 2. TInoTHOCTH BB paBHa 1 r/cm’.







